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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 28-09-2023, ora 15 

 

Încheiat azi 28-09-2023 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice ordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția 195/21-09-2023 , cu următoarea ordine de zi : 

 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului Public de 

Alimentare cu Apă  Hurezani, județul Gorj 

3. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Regulamentului pentru  alocarea de 

fonduri de la bugetul local al Comunei Hurezani pentru unităţile de cult 

aparţinând cultelor religioase recunoscute din România, cu activitate pe raza 

comunei Hurezani 

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea unei suprafețe de teren în vederea 

depozitării temporare  a deșeurilor inerte provenite din activitățile de 

construcții si demolări de pe raza comunei Hurezani, județul Gorj 

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se 

acordă ajutoarele de urgență din bugetul local al comunei Hurezani , județul 

Gorj 

6.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local 

Hurezani, în Consiliul de Administraţie al Școlii Gimnaziale Hurezani pentru 

anul școlar 2023 – 2024 

7.Proiect de hotărâre alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local 

Hurezani  

8. Diverse  
Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri 

consilieri locali  din cei  11 consilieri în funcție  

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 28-09-2023 are loc în Căminul Cultural 

Hurezani,președinte de drept al ședinței este  domnul Gorun Ion .  

Primarul comunei , domnul Mîndruț Ion , solicită suplimentarea ordinii 

de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea iniţierii demersurilor de 

actualizare a Planului de Urbanism General (P.U.G.) si a Regulamentului 

Local de Urbanism (R.L.U.) aferent și prelungirea valabilitătii documentației 

de urbanism „Plan Urbanistic General (P.U.G.) al Comunei Hurezani  si 



Regulamentul Local de Urbanism aferent, aprobat prin Hotărârea Consiliului 

Local al Comunei Hurezani  nr. 9/31.07.2000 

, cei prezenți sunt în unanimitate deacord cu suplimentarea ordinii de zi- 11 

voturi pentru  

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi 

sunt însoțite de rapoartele și avizele  prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de 

a fi dezbătute în cadrul ședinței de lucru a Consiliului local  

Se supune la vot ordinea de zi în integralitate  ,  cei prezenți sunt în 

unanimitatea deacord , respectiv 11 voturi pentru . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 

ședinței anterioare 

Se dă cuvântul secretarului general al comunei care prezintă procesul – 

verbal  al ședinței de consiliu precedente  , se cer discuții asupra celor 

consemnate în procesul- verbal  , nefiind observații cu  privire cele consemnate 

se supune la vot , cei prezenți sunt în unanimitate deacord , respectiv 11 voturi 

pentru  cele consemnate în procesul - verbal al ședinței anterioare din 11 

consilieri prezenti la sedintă . 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea 

înființării Serviciului Public de Alimentare cu Apă  Hurezani, județul Gorj 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat  

Se arată de către sercretarul general al comunei că avizul comisiei de 

specilitate pentru dezvoltare economico-socială  a fost dat cu amendament în 

sensul introducerii  unui articol care să aibă rmătorul conținut ,, Autoritatea 

executivă , cu sprijinul autorității executive , va construi , până la 

operaționalizarea Serviciului Public de Alimentare cu Apă Hurezani , un nou 

foraj suplimentar celor existente ,, 

Președintele de ședință supune la vot , în plen, amendamentul comisiei 

economice , cei prezenși sunt în unanimitate deacord cu amendamentul , 

respectiv 11 voturi pentru . 

Se supune la vot proiectul de hotarăre în forma cu amendament , cei 

prezenți sunt în unanimitate deacord ,respectiv 11 voturi pentru  

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local 

privind  aprobarea înființării Serviciului Public de Alimentare cu Apă  

Hurezani, județul Gorj este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind  aprobarea 

Regulamentului pentru  alocarea de fonduri de la bugetul local al Comunei 

Hurezani pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din 

România, cu activitate pe raza comunei Hurezani 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 



Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 11voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri 

locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local  

privind  aprobarea Regulamentului pentru  alocarea de fonduri de la bugetul 

local al Comunei Hurezani pentru unităţile de cult aparţinând cultelor religioase 

recunoscute din România, cu activitate pe raza comunei Hurezani  este declarată  

ca  adoptată 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind stabilirea unei 

suprafețe de teren în vederea depozitării temporare  a deșeurilor inerte 

provenite din activitățile de construcții si demolări de pe raza comunei 

Hurezani, județul Gorj 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat . 

Președintele de ședință arată că domnul Cîrstea Gheorghe a părăsit sala 

de ședințe și constată prezența a 10 consilieri . 

In continuare președintele de ședință solicită  discuții asupra proiectului 

prezentat  

Domnul Stana Nicolae consideră că este necesar să se găsească un alt 

teren pentru depozitarea gunoaielor , se face precizarea de către primar că nu 

este vorba de gunoaie ci de materiale inerte rezultate din construcții și demolări  

Se solicită , introducerea unui amendament la proiectul de hotărâre , în 

sensul completării art 1 al proiectului de hotărâre cu : ,,  pentru 6 luni,, 

Se supune la vot amendamentul , sunt exprimate 5 voturi pentru , 5 voturi 

împotrivă . 

Secretarul general al comunei  arată faptul că  amendamentele se 

formulează în scris şi se pot depune de către primar, oricare dintre consilierii 

locali, un grup de consilieri locali sau o comisie de specialitate și precizează 

faptul ca au fost înaintate avizele comisiilor de specialitate fără amendamente 

la acest proiect de hotărâre . 

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de initiator , 

niciu un consilier nu își exprimă votul . 

Se arată de catre secretarul general că potrivit normelor legale dacă pe 

parcursul desfășurării ședinței nu este întrunită majoritatea legală necesară 

pentru adoptarea proiectului de hotărâre, preşedintele de şedinţă amână 

votarea până la întrunirea acesteia  cît și faptul că proiectele de hotărâri 

respinse de consiliul local nu pot fi readuse în dezbaterea acestuia în cursul 

aceleiaşi şedinţe. 

Presedintele de ședință  arată că domnul consilier Cîrstea Gheorghe a 

revenit în sală și sunt prezenti 11 consilieri  

Domnii consilieri  Postelnicu Constantin , Stana Nicolae , Gheorghițoaia 

Nicolae , Bărbuț Constantin – Veronel și Popescu Dumitru părăsesc sala de 



ședințe , se constătă de către președintele de ședință prezența a 6 consilierii 

locali , se constată îndeplinit cvorumul necesar desfășurării ședinței, respectiv 

majoritatea consilierilor locali , în cazul nostru 6 consilieri prezenți din 11 aleși  

Nefiind exprimat anterior niciun vot pentru , împotrivă sau abținere se 

reia votarea  

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții cu privire la 

proiectul prezentat  , nefiind  supune din nou  la vot  , sunt exprimate  5 voturi 

pentru, 0 – împotrivă, 1 – abținere, doamna consilier Bănicioiu Mariana , din 6 

consilieri locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării,respectiv majoritate simplă, 

Hotărârea Consiliului Local privind stabilirea unei suprafețe de teren în 

vederea depozitării temporare  a deșeurilor inerte provenite din activitățile de 

construcții si demolări de pe raza comunei Hurezani, județul Gorj,este declarată  

ca  adoptată 

Se trece la punctul 5-Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite 

pentru care se acordă ajutoarele de urgență din bugetul local al comunei 

Hurezani , județul Gorj 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 6 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 6 consilieri locali 

prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local  

privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoarele de 

urgență din bugetul local al comunei Hurezani , județul Gorj 

este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 6-Proiect de hotărâre privind desemnarea 

reprezentantului Consiliului Local Hurezani, în Consiliul de Administraţie al 

Școlii Gimnaziale Hurezani pentru anul școlar 2023 – 2024 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer de președintele de ședință propuneri pentru reprezentantul consiliului 

Local in CA  Școală Hurezani  

-doamna Șosoi Mariana propune pe domnul Cruceru Nicolae , nemaifiind alte 

propuneri se supune la vot propunerea Cruceru Nicolae , cei prezenți sunt în 

unanimitate deacord , respective 6 voturi pentru , 0 – împotrivă,0 – abțineri din 

6 consilieri locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local  

privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Hurezani, în Consiliul 

de Administraţie al Școlii Gimnaziale Hurezani pentru anul școlar 2023 – 2024 

este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 7- Proiect de hotărâre  privind alegerea președintelui 

de ședință al Consiliului Local Hurezani 



Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cere de către  președintele de ședință propuneri pentru președintele de 

ședință al consiliului local pentru următoarele luni 3 luni  

Domnul Gorun Ion , arată că potrivit cutumei instituite la nivelul Consiliului 

ocal Hurezani urmează ca reședinte de ședință să fie un reprezentant al 

Grupului de consilieri PSD și îl proune pe domnul Cîrstea Gheorghe  

, nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea Cîrstea Gheorghe  , cei 

prezenți sunt în unanimitate deacord , respective 6 voturi pentru , 0 – 

împotrivă,0 – abțineri din 6 consilieri locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local  

privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Hurezani 

este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 8- Proiect de hotărâre  privind aprobarea iniţierii 

demersurilor de actualizare a Planului de Urbanism General (P.U.G.) si a 

Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent și prelungirea 

valabilitătii documentației de urbanism „Plan Urbanistic General (P.U.G.) al 

Comunei Hurezani  si Regulamentul Local de Urbanism aferent, aprobat prin 

Hotărârea Consiliului Local al Comunei Hurezani  nr. 9/31.07.2000, proiect 

suplimentar la ordinea de zi  

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul 

de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , 

sunt exprimate 6 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 6 consilieri locali 

prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local  

privind aprobarea iniţierii demersurilor de actualizare a Planului de Urbanism 

General (P.U.G.) si a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent și 

prelungirea valabilitătii documentației de urbanism „Plan Urbanistic General 

(P.U.G.) al Comunei Hurezani  si Regulamentul Local de Urbanism aferent, 

aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Hurezani  nr. 

9/31.07.2000este declarată  ca  adoptată 

Se trece la  punctul diverse al ordinii de zi , se solicită încrieri la cvânt , 

nefiind președintele de ședință declară lucrările ședin ței închise  

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ       SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

             GORUN ION                                       DINCĂ ARIADA  

 

  

 



 

 


